0dnyieg yia tig epyacieg 2

1. To Kupiwg cWHA TNG EPyOOLaG OO0 OTWOSATIOTE Vo amoTeAELTAL Ao 8-12
oelibeq. To uépog oto omoio opilovtal TIG EVVOLEG KAl YIVETAL AVOOKOTINON
NG amoAUTwG anapaitntng BLBAloypadiag dev mpémnel va Eemepva Tig 3
oeAidec.

2. Itnv evotnta tng pebodoloyiag oto Babuod mou undpyouv KApaKeg AlkepT
TIPETEL VA AVOPEPECTE OTNV EYKUPOTNTA KOl TNV A€LOTILOTLA TOUG. ZTNV
neplmtwon tng aflomniotiag o cuvteAeotng Crobach-a Ba mpémnel va
UTTOAOYLOTEL yLa KAOe KALpaKa EEXWPLOTA KAl OXL yLa HOVOo yia OAOKANPO TO
EpWTNHATOAAYLO TtoU TTOAAEG PopEC Sev €xel vonua. Eniong oto Babuo mou
elvatl duvatod n alomiotia KAl n eykupOTNTA TIPETEL VOl EAEYXETOL YLa KAOE
Katnyopia evog Snuoypadlkol XapaKkTtneLoTkou. M. av n po KAlpoko
OTAOEWV TIPOKELTOL VA XpnoLdomolnBetl yla tn cuykpilon twv duo puAwv Ba
nipEnel n aflomiotia va peAeTnBel Eexwplotd yla kabe ¢pulo.

Ta anoteAéopata ¢ Slepelivnong TNE TAPOYOVTLKN G EYKUPOTNTAC
(Mapouoiaon: Atepeuvntiki Mapay. Av@Auon) Ba MPEMEL VoL UTTAPXOUV
amopaitnta Kat va avadpEépovtal 6’ autr TNV eVvotnTa.

3. Mo OAOUG TOUG OL TILVAKEG TTOU TIOLPOUGLA{OUV QIOTEAECHATO OTOTLOTLKWV
eAéyxwv nty. AvaAuon StakOpavong, MoAAanAn naAvépopnon KA.

e 3tnv oulATNON TNG CNUAVTIKOTNTAG TWV ANMOTEAECUATWY Ba EVIAEETE Kall
Ta anoteAéopoata pe p<0,1 wg oNUAVIIKA Kal CUVETIWCE Ba epuNVEVETE T
oxéon N tnv enidpaon n ™ dtadopa. Q¢ unoonueiwon Ba umtdpxouv
oUuBoAa ou Ba Seiyxvouv to eninmedo onuavtikotnTag (my !, *, **, ***
yta p<0,1 0,05 0,01 kot 0,001 avtiotolya) Kot avaAoya LE TNV MEpMTWOon
Ba ta TomoBeTroeTE PECA OTOV TtivaKa SITAQL TNV TLUH TOU OTATLOTIKOU
Tou eAéyxou Tiy. t, F, x% KATT

® JTOUG MiVOKEG TOCO TA OVOLATA TWV METABANTWYV KAl OL KATNYOPLES TOUG
OV €lvOlL KATNYOPLKEG N KATNYOPLKEG pe Statagn my «dUAO» «NALKLAKA
katnyopia» Ba ypddovrtal ota eAAnVIKA

e TO0O0 TO GVOUA TOU Ttivaka 000 Kal oL TitAoL Twv otnAwv Ba eival ota
€AANVLIKA €KTOC Ao T GUMBOAA TWV OTATLOTIKWY

4. NMivakeg MoAAanAng naAwvépounong | AoyaplOuikng naAvépopnong

e O mivakacg «Coefficients» mou Ba ovopaoTel «mivakag ... ZUVTEAEOTEG
TIOAAQITAN G TTAALVEPOUNONG TAG .... «OVOUA EEQPTNUEVNC» TIAVW OTLG
...<Alota aveéaptnTwv>, Ba ipénel va PBplokeTal 0TO KUPLWE CWHA TNG
epyaciag. Aev xpelaletal AAAOG Tivakag yla TNV MaAlvdpouncn eKTOg av
OQTTOUAKPUVETE TLG N ONUAVTLKEG LETOPANTEC KL EKTEAEOTE Eava TNV
avaAuon kot dnuoupynbel €toL véog ivakag «Coefficients». Ta
urtdAoua oToLKElD OTIWE O CUVTEAEOTH G TIPOoodLloplopol R? kat n
OTATLOTIKI TOU CNUAVTLKOTNTA TIPETEL va. avadEPovTal LOVO OTO KELUEVO
oo,

e  OLavEEAPTNTEG KATNYOPLKES XWPLE SLatan aAAd KoL KATNYOPLKN ME
Suatagn pe paipouvp 5 katnyopieg, Ba mpémnel va Bpiokovial oto
umodetypa He tnv xpnon YevdopetapfAntwy Emiong to 6voua tng kabe



PeubopetaBAntnic Ba Seiyxvel o mola Katnyopia avtloToLXel Ty,
«Avépacg» N «OUAo(avdpag)» alAa oxt «DUAo».

OL avefaptnNTEG KATNYOPLKEG e Siatagn mou Stafétouv navw ano 5
KOTNYOPLEG KAl N OXECN TOUG LE TNV EEAPTNUEVN ELVOL KOTA TIPOCEYYLON
YPOUULKN Ba Uraivouv Omwe OMwE oL TTOCOTIKEG 0To UTtoSetypua. H
Slamiotwon TG YPAUULIKOTNTAG UITopEel va IpokUPEL amo €va ypadnua
TWV HECWV TLUWV TNG €€aPTNUEVNG YL KABE Katnyopla TnG avefaptitou
(graphs>legacy dialogs>Line). Ztnv nepintwaon mou n oxéon daivetal va
QIOKALVEL LOXUPA ATt TNV YPOUMLKOTNTA Ba prtopoloe va akoAouBnBei n
Stadikacia Twv PeuvdopetafAntwy adou ponynOel Aoyikr) cuyxwveuon
KaTnyoplwy (my «ouudwvw amoAVTWE» HE «OUUPWVW»)

Ot LETABANTEG-TIOPAYOVTEG TTOU TTPOKUTITOUV QIO TNV TIOLPOLYOVTLKN
avaAuon Kkal eival aveéaptnteg otnv maAlvépounon Ba
XPNOLLOTIOLOUVTOL WG TTOOOTLKEG LETABANTEG Kat duaikd Ba Bpiokovtal
OTOV TIiVaKO LE TNV OVOLOOLO TIOU TOUG SWOAE OTNV EPUNVELR TNG
Mapayovtikng Avaluonc.Ta OVOUOTA TWV OpayOVTIWVY oToV Tivaka Ba
TPETEL VA ELVOL QUTA JLE TOL OTtOLA TOUG EPUNVEVOATE. OEWPW OTL O
niivakag 11 mpémnel va BploKETAL 0TO KUPLWG CWUA TNG Epyaciag.



